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У зв’язку з економічною кризою яка відбулася у світі, потрібні 

сучасні і безпечні засоби руху капіталу, як в межах держави, так і 

задля мобілізації виробничих потужностей приватних підприємств всіх 

форм власності.  

На сьогодні є широке коло проблем щодо залучення іноземних і 

власних інвестицій. По-перше, недовіра іноземних інвесторів до 

сучасного інституту інвестування в Україні. По-друге, сучасна 

ситуація з безпеки інвестування в українську економіку. По-третє, 

потрібно розвивати кредитування малого і середнього бізнесу за 

допомогою сучасних технологій, а саме з використанням технології 

блокчейн. Сьогодні це перспектива, яка вже завтра може дати 

потужний поштовх в розвитку сучасної економіки нашої держави. 

Метою нашого дослідження є створення концепції і здобуття 

сучасних механізмів залучення інвестицій для підприємств всіх форм 

власності, базуючись на визначенні «цифровий актив», згідно з 

законом України «Про віртуальні активи». 

Предметом цього дослідження є модель і механізм залучення і 

ефективного використання капіталу з високим рівнем безпеки для 

розвитку приватних підприємств всіх форм власності. 

Законом визначено поняття «віртуальний актив», згідно з яким, 

це нематеріальне благо, що є об’єктом цивільних прав, має вартість та 

виражене сукупністю даних в електронній формі. Існування та 

оборотоздатність віртуального активу забезпечується системою 

забезпечення обороту віртуальних активів. Віртуальний актив може 

посвідчувати майнові права, зокрема права вимоги на інші об'єкти 

цивільних прав». Закон визначає також сферу його застосування, 

правовий режим віртуальних активів, учасників ринку віртуальних 

активів, їх права та обов’язки, послуги з обміну віртуальних активів. 

Законом встановлено загальні принципи державного 

регулювання обороту віртуальних активів та органи, що здійснюють 

державне регулювання у сфері обороту віртуальних активів. Законом 

також визначені загальні засади міжнародного співробітництва у сфері 

обороту віртуальних активів та повноваження державних органів щодо 
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забезпечення міжнародного співробітництва у сфері обороту 

віртуальних активів та порядок їх реалізації. 

Юридична і відповідно економічна концепція використання 

цифрових активів у світі знаходиться на етапі свого становлення. У світі 

вже є децентралізовані платформи приватної форми власності створені 

на базі технології розподіленого реєстру, які використовуються для 

ефективного використання капіталу, кредитування та інвестицій і 

відрізняються насамперед високим рівнем безпеки.  

Сучасні державні програми кредитування і інвестування бізнесу 

вимагають більше прозорості, більше доступності і мають бути більш 

безпечними. Саме тому новітні технології мають бути імплементовані 

в державну політику розвитку економіки.   

Концепція залучення безпечних інвестицій полягає у створенні 

державного реєстру інвестиційних пропозицій з застосуванням 

блокчейн технологій, завдяки чому і буде створено максимально 

прозорий и безпечний інвестиційний клімат.  

Практичне значення очікуваних наукових результатів 

полягатиме у здобутті механізмів руху та ефективного використання 

капіталу завдяки використанню цифрових активів в сучасній 

економіці, що прискорить і забезпечить безпеку руху капіталу і більш 

ефективного його використання в сучасних економічних умовах. 
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В економічній теорії існує безліч підходів до визначення фінансової 

стійкості підприємства, але до сих пір не визначено універсальні показники 

її оцінювання. Але більшість провідних економістів в цілому під 

фінансовою стійкістю розуміють здатність підприємства стабільно 

забезпечувати свій розвиток переважно за рахунок власного капіталу при 

збереженні платоспроможності та кредитоспроможності навіть в кризових 

умовах. Проблема оцінки та підвищення фінансової стійкості стала дуже 

актуальною в період сучасної економічної кризи України, коли багато 

підприємств були змушені припинити свою діяльність внаслідок падіння 


